

Лет пять назад Администрация Ростова-на-Дону «загорелась» безумной идеей создать под Соборной площадью подземный комплекс в семь (подземных же) этажей с автостоянкой и всяческими торгово-развлекательными заведениями. Вроде того, что Лужков устроил под Манежной площадью в Москве. Дурные примеры заразительны.

В этом месте, в тех грунтах это грозило повреждениями зданиям, окружающим площадь, которые почти все являются объектами культурного наследия. А колокольне [Рождественского собора](#) так вообще обрушением.

Пару лет шли препирательства. Но тут выяснилось, что Рождественский собор и так находится в не очень хорошем состоянии и нуждается в срочном капитальном ремонте. К решению проблемы присоединилась церковь. Её поддержал губернатор. И в 2013г. проект изменили: оставили только двухэтажную подземную автостоянку, - при этом обещали провести необходимые работы, чтобы не допустить повреждений окружающих площадь зданий.

Но проект тут же заглох. Прежний «инвестор» в новом виде счёл проект не выгодным, а новые не объявились.

И вот, наконец, ростовскую администрацию осенило решение – [совместить этот проект с начавшейся реконструкцией Центрального рынка.](#)

И слава Богу!

Кажется, ростовчане, мы можем друг друга поздравить. Мы спасли «сердце Ростова».